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SOLUTION DE LA QUESTION 185 (p. 239),

PAR M. J. MURENT,
Bachelier és scientes , a Clermont-Ferrand.

P étant la limite de la fraction continue :
a:a+4b:b+tcictd:d+...,
et Q la limite de la fraction continue :
a:bfbicteidtdiét ...,
Pa+Q+1)=a+Q.
1
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Démonstration. Posons d’abord :z:a” 5:1)'..., d’ou

ona:

ad =1, bV’ =1...; en multiplant par &' les deux termes
de la fraction qui exprime la valeur de P, on aura :
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14 a’b
b4e
B-I—;..',
a'bh .
Tre — , bn maltiplie les detx tErHEs
( ot )

P=

st ddns la partie

par al'y P devienra :
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Be méme si dars la partie A de cette derniére
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expression de P, on multiplie les deux termes par a'bc, on
trouvera :
1

e
a1
a'b4d'bc'd
dte
€+ o

a'bc'd
d+ e )
( e+ ..

multipliant encoye les deux termes de par

ab'ed’, on trouvera :

1
P= m
a+1
ab+41
ab'ctab'cde
o

En coptinuant ainsi, 'équation de P se changera en la spi-
vante :

P=1:1+1:a+1:2b+1:abc1:abc'dH:abcde+-... (p)

Faisant sur Q les mémes opérations, il viendra successive-
ment :

1 1 ,
= » = 5
c+c ablcabe
d--... d+-d
e-...

et enfin :
Q=1:ab+1:abct1:abld41:abedet...;
substituant cette valeor dans (p), on ohtjendra :
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P=1:141:24Q ou p=1—3—+1 ,
a+Q
- __a+Q
d’ou P—m,

ou enfin Pla+4+Q+41)=a+Q. c.q.f. d




